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市議会の新体制決まる
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常任委員会
　市の行う事務や議案に関する調査を効率的、専門的に行うため議会が設置するもので、三条
市には３つあり、議員はいずれかに所属します。議案は、本会議で直ちに決めるものもあります
が、市の行う事務が幅広く内容も複雑なため、議案や請願の審査を常任委員会に付託して、所
管部局から詳しい説明を受け、質疑を行って委員会としての結論を出し、本会議に報告します。

総務文教常任委員会（定数８人）

【所管部局】
議会事務局、総務部、サービスセンター、会計課、
選挙管理委員会、監査委員、公平委員会、
固定資産評価審査委員会、教育委員会、消防本部、その他

市民福祉常任委員会（定数７人）　　　　  　　　【所管部局】市民部、福祉保健部

経済建設常任委員会（定数７人）　  　　【所管部局】経済部、建設部、農業委員会

議会運営委員会（定数８人）

委 員 長　　佐藤和雄
副委員長　　河原井拓也
　　　　　　野嵜久雄　　馬場博文　　名古屋豊　　横山一雄　　西沢慶一　　笹川信子

議会報編集委員会（各会派および無所属議員）

委 員 長　笹川信子
副委員長　馬場博文
　　　　　河原井拓也　　佐藤宗司　　坂井良永　　長橋一弘

議会の円滑な運営を図るために、会期の決定や議会の
運営、議事の取り扱いなどを協議します。

市議会の活動状況を広く市民にお知らせし、議会に対する理解と関心を深めてもらうため、市議会だよりを編集します。

高等教育機関調査特別委員会（定数22人）

委 員 長　　西川重則
副委員長　　笹川信子
　　　　　　長橋一弘　　坂井良永　　馬場博文　　野嵜久雄　　河原井拓也　酒井　健　　岡田竜一
　　　　　　山田富義　　小林　誠　　西沢慶一　　森山　昭　　野崎正志　　名古屋豊　　杉井　旬
　　　　　　佐藤宗司　　武石栄二　　阿部銀次郎　佐藤和雄　　久住久俊　　横山一雄

実学系ものづくり大学および医療系高等教育機関に係る調査・研究を行います。

議長就任あいさつ　　　　　　　　　議　長　 阿部銀次郎
　このたび議長を拝命いたしました。
　三条市は、今後数年間で296億円の高費で実学系ものづくり大学や医療
系高等教育機関を含め数多い事業を計画、実行に取り組んでいるところで
あり、議会の使命である審議機関としての役目をしっかり果たしてまいり
たいと思います。
　今後とも市民の皆様のご指導、ご鞭撻をよろしくお願い申し上げます。

副議長就任あいさつ　　　　　　　　副議長　 岡田　竜一
　このたび副議長職を拝命しました。大変身の引き締まる思いであります。
　４月の改選時の投票率が54％という状況を議会全体で共有し、さまざま
なことを任期中に議論し、形にしていく期になったと思っています。
　地方分権25年といわれる本年、議会の役割を改めてしっかりと認識し、
より本質的な議論が進むよう努めてまいりたい思います。
　どうか市民の皆さまの引き続きのご指導、ご鞭撻のほどお願い申し上げ、
就任のご挨拶とさせていただきます。
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